

RECTIFICATIFS

Rectificatif au règlement (UE) n° 411/2010 de la Commission du 10 mai 2010 modifiant le règlement (CE) n° 194/2008 du Conseil renouvelant et renforçant les mesures restrictives instituées à l'encontre de la Birmanie/du Myanmar

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 118 du 12 mai 2010)

Page 12, annexe I [nouvelle annexe VI du règlement (CE) n° 194/2008 du Conseil], position A8c du tableau:

lire:

«A8c	See Thu Aye	Fils du Gén. de division Thar Aye (précédemment A11c)	M»
------	-------------	---	----

Page 36, annexe I [nouvelle annexe VI du règlement (CE) n° 194/2008 du Conseil], position K40a du tableau:

lire:

«K40a	Myanmar Infotech <i>alias</i> Myanma Infotech	(Ministère des postes et télé-communications)	13.8.2009»
-------	--	---	------------